

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СОГЛАСОВАНО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИИНСТРУКЦИЯ
ПО МЕДИЦИНСКОМУ ПРИМЕНЕНИЮ
ЛЕКАРСТВЕННОГО ПРЕПАРАТА

ЭЛЕУТЕРОКОККА ЭКСТРАКТ ЖИДКИЙ

Регистрационный номер:**Торговое наименование:** Элеутерококка экстракт жидкий**Международное непатентованное или группировочное наименование:**

Элеутерококка колючего корневищ и корней экстракт

Лекарственная форма: Экстракт для приема внутрь [жидкий]**Состав****Для получения 1000 мл препарата используют:**

Элеутерококка колючего корневища и корни - 1000 г

Вспомогательные вещества:

Этанол (этиловый спирт) 40 % - достаточное количество до получения 1000 мл препарата

Описание

Жидкость от светло-коричневого до темно-коричневого цвета с легкой опалесценцией и характерным запахом. При хранении допускается выпадение осадка, при наличии которого жидкость может быть непрозрачной.

Фармакотерапевтическая группа

Общетонизирующее средство растительного происхождения

Код АТХ: A13A**Фармакологические свойства**

Оказывает стимулирующее действие на центральную нервную систему, тонизирующее и общеукрепляющее действие на организм, повышает общую неспецифическую сопротивляемость организма, способствует улучшению аппетита, физической и умственной работоспособности.

Показания к применению

Умственное и физическое переутомление, астенические состояния различной этиологии, артериальная гипотензия (пониженное артериальное давление), период выздоровления после инфекционных заболеваний и послеоперационный период.

Противопоказания

Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата, артериальная гипертензия (повышенное артериальное давление), нарушение сердечного ритма, инфаркт миокарда, церебрально-сосудистая патология, повышенная возбудимость, эпилепсия, судорожные состояния, бессонница, острые инфекционные заболевания, хронические заболевания печени, беременность, период грудного вскармливания, детский возраст до 12 лет.

С осторожностью

Алкоголизм, черепно-мозговая травма, заболевания головного мозга, детский возраст с 12 лет.

Применение при беременности и в период грудного вскармливания

Применение препарата противопоказано при беременности и в период грудного вскармливания.

Способ применения и дозы

Препарат применяют внутрь, до еды, в первой половине дня. Взрослым назначают по 20-30 капель, разведенных в $\frac{1}{4}$ стакана воды, 2-3 раза в день. Детям старше 12 лет – в дозе из расчета по 1 капле на год жизни. Курс лечения – 25-30 дней. При необходимости проводят повторные курсы с двухнедельными перерывами (или без них) после консультации с врачом. Перед применением взбалтывать.

Побочное действие

Аллергические реакции, тахикардия, головная боль, бессонница; гипогликемия.

Передозировка

При передозировке возможно усиление дозозависимых побочных эффектов. Лечение: симптоматическое.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Усиливает действие стимуляторов центральной нервной системы, является антагонистом лекарственных средств, угнетающих центральную нервную систему (в т.ч. нейролептиков, барбитуратов, анксиолитиков, противосудорожных лекарственных средств).

При одновременном применении с дигоксином возможно повышение концентрации в плазме крови последнего; с гипогликемическими лекарственными средствами (в т.ч. инсулин) и антикоагулянтами возможно усиление эффекта.

Особые указания

Не принимать во второй половине дня. При развитии гипогликемии рекомендуется принимать препарат после еды, уменьшить дозу или отменить препарат. Максимальная разовая доза препарата содержит 0,43 г абсолютного спирта (30 капель), максимальная суточная доза препарата – 1,4 г абсолютного спирта (90 капель).

Влияние на способность управлять транспортными средствами, механизмами

Необходимо соблюдать осторожность при управлении транспортными средствами и занятиях другими потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

Форма выпуска

Экстракт для приема внутрь [жидкий].

По 30, 50 мл во флаконы, банки оранжевого стекла или по 30, 50 мл во флаконы-капельницы оранжевого стекла, укупоренные пробкой и крышкой навинчиваемой, или пробкой-капельницей и крышкой навинчиваемой, или крышкой навинчиваемой с уплотняющим элементом, или колпачком алюминиевым.

По 30, 50 мл во флаконы или флаконы-капельницы полимерные, укупоренные пробкой и крышкой навинчиваемой, или укупоренные пробкой-капельницей и крышкой навинчиваемой, или крышкой навинчиваемой, или крышкой укупорочно-навинчиваемой, или колпачком.

По 5, 10, 20 л в канистры полиэтиленовые («Для стационаров»).

На флаконы, флаконы-капельницы, банки наклеивают этикетки из бумаги этикеточной или писчей, или самоклеящиеся этикетки, или контрэтикетки.

На канистры наклеивают этикетки из бумаги этикеточной или писчей, или самоклеящиеся этикетки, или контрэтикетки.

Каждый флакон, флакон-капельницу, банку вместе с инструкцией по медицинскому применению помещают в пачку из картона коробочного марки А или типа хром-эрзац.

Допускается нанесение полного текста инструкции по медицинскому применению на пачку из картона.

Флаконы, флаконы-капельницы, банки с равным количеством инструкций по медицинскому применению помещают в пленку полиэтиленовую термоусадочную или в ящик из гофрированного картона, или в коробку из картона (для стационаров).

На термоусадочную пленку, ящик, коробку наклеивают этикетки из бумаги этикеточной или писчей или самоклеящиеся этикетки, или контрэтикетки.

Условия хранения

Хранить в защищенном от света месте при температуре от 8 до 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

4 года.

Не применять по истечении срока годности.

Условия отпуска

Без рецепта.

Производитель/организация, принимающая претензии:

ООО «БЭГРИФ», 633010, Россия, Новосибирская обл., г. Бердск,

ул. Химзаводская, 11/19

Тел./факс (383) 212-59-73, (383-41) 2-97-53



Директор ООО «БЭГРИФ»

С.И. Тимофеев

Прошнуровано, пронумеровано и
скреплено печатью

количество листов 3

Зам. директора по качеству
А. Б. Пасека



Минздрав России
17-002360-270318
СОГЛАСОВАНО